

Пресс-релиз

МегаФон начал разворачивать 3G на улицах Москвы

14 декабря 2009 года. Сегодня МегаФон получил разрешение Роскомнадзора на использование частот, необходимых для работы сети третьего поколения вне помещений (outdoor) на территории Москвы. С этого момента оператор приступает к развертыванию базовых станций 3G на улицах российской столицы.

«МегаФон лидирует по темпам развертывания 3G в столичном регионе, мы намерены стать первыми и в обслуживании абонентов 3G на улицах Москвы. Если все документы, необходимые для коммерческого старта, будут оформлены по ускоренной схеме, МегаФон сможет начать в Москве поэтапное включение базовых станций 3G для обслуживания абонентов вне помещений еще до наступления Нового года. А в следующем году мы продолжим активное развитие сети 3G на всей территории московского региона», - заявил Первый заместитель Генерального директора ОАО «МегаФон» Валерий Ермаков.

Первые базовые станции 3G (outdoor) появятся практически во всех районах Москвы. В приоритетном порядке оператор намерен включить в зону действия новой сети исторический центр Москвы, деловые районы и ключевые автомагистрали. Также готовится программа по развертыванию сети 3G в спальных районах российской столицы и в московском метро.

На сегодняшний день в Москве МегаФон уже обеспечивает сигналом 3G (indoor) деловые центры и гостиницы, гипермаркеты, вокзалы, аэропорты, ряд станций метро и другие объекты, которые часто посещают москвичи и гости столицы. В Московской области услуги новой сети (indoor и outdoor) доступны в городах Балашиха, Красногорск, Люберцы, Ногинск, Павловский Посад, Пушкино, Солнечногорск, Химки, Электросталь, на прилегающих к городам территориях и участках загородных автомагистралей. По состоянию на начало декабря, в зоне действия первого сегмента новой сети ежедневно находится порядка 25% жителей и гостей Московского региона. Общее количество абонентов МегаФона в Москве и Московской области превышает 7,3 млн пользователей.

Общее количество базовых станций 3G в Москве и Московской области к концу 2009 года составит 700 единиц. В долгосрочных планах оператора – разместить на территории столичного региона более 3000 базовых станций третьего поколения, что обеспечит доступ к новым услугам всем жителям столицы и Подмосковья.

О технологии 3G

В зоне действия сети 3G абоненты МегаФона могут пользоваться Интернет-услугами повышенного качества (в зависимости от типа абонентских устройств данные передаются со скоростью от 1 до 7,2 Мбит в секунду). Владельцы мобильных телефонов, «айфонов», модемов и других 3G-устройств могут выходить в Интернет, делать видеозвонки, слушать музыку и смотреть видео, работать с электронной почтой, — словом, иметь под рукой весь набор современных сервисов и развлечений, в том числе вне дома или офиса. Бизнес-абонентам, компаниям и организациям, технология 3G позволяет организовать высокоскоростной удаленный доступ в корпоративную сеть для отдельных сотрудников и целых филиалов.

Услуги 3G доступны всем абонентам МегаФона, имеющим телефоны или модемы с поддержкой этого стандарта. Переключение в сеть 3G из сети GSM происходит автоматически, действующий тариф абонента сохраняется. Для активных пользователей создано специальное тарифное предложение «Безлимитный Интернет».

Справка

ОАО «МегаФон» - первый общероссийский оператор сотовой связи и мобильного интернета.

«МегаФон» стал первым и единственным оператором, развернувшим собственную сеть во всех регионах России. Компания также первой в России ввела в коммерческую эксплуатацию сеть 3G в стандарте UMTS.

В 2009 году «МегаФон» стал официальным мобильным оператором XXII Зимних Олимпийских Игр 2014 года.

Уникальный для российского телекоммуникационного рынка спектр услуг адресован как частным лицам, так и корпоративным клиентам. В сети «МегаФон» используются передовые технологии, открывающие клиентам новые возможности общения и работы с информацией.

По состоянию на дату последнего общего собрания акционеров, основными акционерами ОАО «МегаФон» являются ОАО «Телекоминвест», компании группы TeliaSonera, компания Altimio.

Количество абонентов компании в данный момент превышает 49,7 млн.

Для дополнительной информации

Зверева Татьяна
Начальник отдела по связям со СМИ
тел.: 8 (495) 980 1970
e-mail: pr@megafon.ru
www.megafon.ru
www.megafonPRO.ru